

भारतीय महिलाओं ने क्रिकेट वर्ल्ड कप जीता



भारतीय महिला क्रिकेट टीम ने 52 साल के लंबे इंतजार को खत्म करते हुए वनडे वर्ल्ड कप का खिताब अपने नाम कर लिया है। कप्तान हरमनप्रीत कौर की अगुआई में भारत ने शेफाली वर्मा और दीप्ती शर्मा के ऑलराउंड प्रदर्शन के दम पर फाइनल में साउथ अफ्रीका को 52 रन से हराकर इतिहास रच दिया है। साउथ अफ्रीका की ओर से कप्तान लौरा वेल्वार्ट ने शानदार 101 रनों की पारी खेली, लेकिन वह टीम को जीत नहीं दे पाई। भारत की तरफ से शेफाली वर्मा ने 78 गैटों पर 87 रन की शानदार पारी खेली और दो विकेट लिए जबकि दीप्ती शर्मा ने 58 गैटों पर 58 रन बनाए व 5 विकेट लिए।

हरियाणा के पूर्व मंत्री ने कांग्रेस छोड़ी

चंडीगढ़, 02 नवंबर। हरियाणा के वरिष्ठ नेता और पूर्व मंत्री संपत सिंह ने आज भारतीय राष्ट्रीय कांग्रेस से इस्तीफा दे दिया है। उन्होंने अपना त्यागपत्र पार्टी अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे को भेजे हुए कहा कि कांग्रेस अब जनता की नहीं, एक व्यक्ति और परिवार की पार्टी बन चुकी है। छह बार के विधायक, दो बार मंत्री और एक बार नेता प्रतिपक्ष रहे संपत सिंह ने अपने इस्तीफे में लिखा है कि साल 2009 में कांग्रेस जॉइन करने के

संपत सिंह 6 बार विधायक, 2 बार मंत्री व एक बार नेता प्रतिपक्ष भी रहे हैं।

बाद से उन्हें लगातार नजरअंदाज किया गया और संगठन में किसी प्रकार की जिम्मेदारी नहीं दी गई। उन्होंने कहा कि पार्टी में गुटबाजी और परिवारवाद ने जड़ों को खोखला कर दिया है। संपत सिंह ने लिखा कि कांग्रेस में आज निष्ठा का इनाम दासता है और मतभेद की सजा निष्कासन। 2009 से लगातार हार के बावजूद किसी से जवाबदेही नहीं ली गई। जो नेता पार्टी को डुबो रहे हैं, वही शीर्ष पर बने हुए हैं। संपत सिंह ने कहा कि 2024 के विधानसभा चुनाव कांग्रेस के लिए अध्ययन का विषय होना चाहिए था क्योंकि मोडिया सर्वश्रेष्ठ में जीत की भविष्यवाणी के बावजूद पार्टी बुरी तरह हारी। उन्होंने आरोप लगाया कि टिकट (शेष अंतिम पृष्ठ पर)

टूरिस्ट बस सड़क पर खड़े ट्रैलर में घुसी, 15 श्रद्धालुओं की मौत

जोधपुर के श्रद्धालु कोलायत में पूजा कर लौट रहे थे, जब फलोदी के पास यह हादसा हुआ

जोधपुर, (का.सं.) प्रदेश में बीते कुछ दिनों से एक के बाद एक सड़क हादसे हो रहे हैं। कभी स्लीपर बस में आग लगी तो कभी स्कूल बस में आग लगी है। एक के बाद एक लगातार हो रहे सड़क हादसों में कई लोगों की जान जा चुकी है। इस बीच जोधपुर के फलोदी से एक और दुःखद खबर सामने आई है। बीकानेर में कोलायत दर्शन करके लौट रहे श्रद्धालुओं से भरी टेंपो टूरिस्ट (टूरिस्ट बस) भारत माला एक्सप्रेस-वे पर खड़े ट्रैलर में जा घुसी। मंत्री झावर सिंह खरौं ने इस भीषण हादसे में 15 लोगों के मौत की पुष्टि की है, जबकि कई लोग घायल बताए जा रहे हैं। सूचना मिलने पर मतोड़ा थाना अधिकारी अमानाराम पुलिस दल के साथ मौके पर पहुंचे। ग्रामीणों की मदद से घायलों को बाहर निकाला गया और प्राथमिक उपचार के बाद जोधपुर रेफर किया गया।

मतोड़ा थाना अधिकारी अमानाराम ने बताया कि यह हादसा भारतमाला राजमार्ग पर मतोड़ा गांव के पास हुआ। यात्रियों को लेकर जोधपुर

पुलिस के अनुसार, बीकानेर के पास कोलायत में कपिल मुनि आश्रम में पूजा-अर्चना कर लौटने वाले श्रद्धालु जोधपुर के सूरसागर इलाके के निवासी थे। मुख्यमंत्री ने दुर्घटना को अत्यंत दुःखद व हृदय विदारक बताया।

को ओर आ रहा एक ट्रैलर टूरिस्ट बस के किनारे खड़े ट्रैलर से टकरा गया। जोधपुर पुलिस आयुक्त ओमप्रकाश ने कहा कि हादसे में 15 यात्रियों की मौत हो गई। जबकि दो अन्य गंभीर रूप से घायल हो गए। घायलों को पहले प्राथमिक उपचार के लिए ओसियां के अस्पताल ले जाया गया और बाद में जोधपुर रेफर कर दिया गया। पुलिस के अनुसार पीड़ित जोधपुर के सूरसागर इलाके के निवासी थे और बीकानेर के पास कोलायत में कपिल मुनि आश्रम में पूजा-अर्चना करने के बाद लौट रहे थे। सभी शवों को ओसियां के सरकारी अस्पताल के मुदाई घर में रखा गया है। पुलिस आयुक्त ओमप्रकाश पासवान ने कहा कि घायलों को शीघ्रता से उचित उपचार सुविधा केंद्र तक पहुंचाने के लिए एक ग्रीन कॉरिडोर बनाया है। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने दुर्घटना को अत्यंत दुःखद और हृदयविदारक बताया है। उन्होंने कहा कि जिला प्रशासन के अधिकारियों को सभी घायलों का समुचित उपचार सुनिश्चित करने हेतु निर्देश दिए गए हैं। केंद्रीय मंत्री गजेंद्र सिंह शेखावत ने सड़क हादसे पर प्रतिक्रिया देते हुए कहा कि सड़क हादसे की सूचना मिलने के बाद से मैं लगातार प्रशासन के संपर्क में हूँ। अभी हमारा हरसंभव प्रयास है कि घायलों को श्रेष्ठ उपचार मिले, परिजनों को पूरी सहायता दी जाएगी। पूर्व मुख्यमंत्री वसुंधरा राजे ने भी एक्सप्रेस पर लिखा कि फलोदी के मतोड़ा में हुए दर्दनाक सड़क हादसे में कई (शेष अंतिम पृष्ठ पर)

अमेरिका ने दूसरे देशों में तख्ता पलटने की नीति त्यागी- तुलसी गबार्ड

अमेरिकी खुफिया विभाग की प्रमुख ने कहा कि अब कूटनीति व आपसी समझौतों को प्राथमिकता दी जाती है

मनामा, 02 नवंबर। अमेरिकी खुफिया विभाग की प्रमुख तुलसी गबार्ड ने अमेरिका द्वारा दूसरे देशों में सत्ता परिवर्तन करने के इतिहास को स्वीकार करते हुए कहा है कि राष्ट्रपति डॉनल्ड ट्रंप के शासन काल में अब यह रणनीति खत्म हो गई है।

गबार्ड ने शनिवार को बहरीन में 21वें मनामा संवाद में दावा किया कि अपने पूर्ववर्तियों के विपरीत ट्रंप प्रशासन तख्ता पलट की बजाय कूटनीति और आपसी समझौतों को प्राथमिकता देता है। उन्होंने कहा, "हमें उम्मीद है कि अमेरिका की पुरानी सोच अब पीछे छूट गई है और यही हमें बहुत लंबे समय से पीछे थके रहने के दशकों से, हमारी विदेश नीति शासन परिवर्तन या राष्ट्र निर्माण के एक बेकार और अंतहीन चक्र में फँस चुके हैं।"

उल्लेखनीय है कि अमेरिका को लोकतंत्र को, बड़बाने देने या राष्ट्रीय हितों की रक्षा के नाम पर सरकारों को उखाड़

तुलसी गबार्ड ने कहा, सरकारों को उखाड़ फेंकने की नीति ने सहयोगियों से ज्यादा दुश्मन पैदा किये तथा अमेरिकी करदाताओं के खरबों डॉलर बर्बाद किए।

फेंकने की नीतियों को अपनाने के लिए लंबे समय से आलोचना का सामना करना पड़ रहा है। वर्ष 2003 में इराक और 2011 में लीबिया से लेकर 2014 में यूक्रेन में रंगीन क्रांति, यानि अहिंसक तरीके से सत्ता पलटने का समर्थन करने तक, अमेरिका की इस विदेश नीति की तीखी आलोचना हो रही है।

गबार्ड ने कहा कि सरकारों को उखाड़ फेंकने और अमेरिकी मांडल को थोपने की नीति ने सहयोगियों से ज्यादा दुश्मन पैदा किये हैं। उन्होंने कहा कि इस रणनीति ने अमेरिकी करदाताओं के खरबों डॉलर बर्बाद कर दिए हैं, अनिर्गन्त लोगों को जान ले ली और नए सुरक्षा खतरों को बढ़ावा दिया। उन्होंने इन देकर कहा कि ट्रंप को इस पर रोक

लगाने के लिए ही चुना गया था। गौरतलब है कि ट्रंप 2025 में अपने शपथ ग्रहण के बाद से ही खुद को बार-बार एक वैश्विक शांतिदूत के रूप में पेश करते रहे हैं। आलोचकों का तर्क है कि वेनेजुएला और ईरान पर ट्रंप का दबाव अभियान शासन-परिवर्तन रणनीति की नकल ही है।

उल्लेखनीय है कि ईरान लंबे समय से अमेरिका पर प्रतिबंधों और गुप्त कार्रवाइयों के माध्यम से उसे अस्थिर करने की कोशिश करने का आरोप लगाता रहा है। वहीं वेनेजुएला ने भी पिछले महीने अमेरिका पर नशा-विरोधी अभियान की आड़ में राष्ट्रपति निकोलस मद्रुरो के खिलाफ तख्ता पलट की साजिश रचने का आरोप लगाया था।

कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने बीआरएस कार्यालय पर हमला किया

हैदराबाद, 02 नवंबर। तेलंगाना के खम्मम जिले के मनुगुडु इलाके में रविवार को राजनीतिक हिंसा का मामला सामने आया। कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने बीआरएस (भारत राष्ट्र समिति) के स्थानीय कार्यालय पर धावा बोलकर फर्नीचर जलाया और अपने झंडे

कांग्रेस कार्यकर्ताओं का दावा है कि बीआरएस शासनकाल में उनके कार्यालय पर जबरन कब्जा कर लिया गया था।

सोशल मीडिया पर वायरल हुए वीडियो में कांग्रेस कार्यकर्ता बीआरएस कार्यालय में प्रवेश करते हुए नरेशबाजी करते दिखाई दिए। वीडियो में लोग कांग्रेस का झंडा थामे हुए कार्यालय में (शेष अंतिम पृष्ठ पर)

फहराए। इस हमले के दौरान कार्यालय में तोड़फोड़ हुई और दोनों पक्षों में मारपीट की खबरें आईं। सोशल मीडिया पर वायरल हुए वीडियो में कांग्रेस कार्यकर्ता बीआरएस कार्यालय में प्रवेश करते हुए नरेशबाजी करते दिखाई दिए। वीडियो में लोग कांग्रेस का झंडा थामे हुए कार्यालय में (शेष अंतिम पृष्ठ पर)

मोकामा से जदयू प्रत्याशी बाहुबली अनंत सिंह 14 दिन की न्यायिक हिरासत में

शनिवार को देर रात पुलिस ने उन्हें दुलारचंद मर्डर केस में गिरफ्तार किया था

पटना, 02 नवंबर। बाहुबली नेता और मोकामा विधानसभा सीट सेजनात दल यूनाइटेड के उम्मीदवार अनंत सिंह को 14 दिनों की न्यायिक हिरासत में भेजा गया है। देर रात उन्हें पुलिस ने दुलारचंद यादव मर्डर केस में गिरफ्तार किया। गिरफ्तारी के बाद अनंत सिंह को सिविल कोर्ट में पेश किया गया। कोर्ट ने उन्हें 14 दिनों की न्यायिक हिरासत में भेज दिया है।

अनंत सिंह को सिविल कोर्ट से बेजर जेल ले जाया गया है। इसके पहले अनंत सिंह और अन्य आरोपियों की डीआईयू सेल में मेडिकल जांच हुई। मेडिकल जांच के बाद इन्हें पटना सिविल कोर्ट में मजिस्ट्रेट के सामने पेश किया गया। जातव्य है कि दुलारचंद यादव की 30 अक्टूबर को पटना के मोकामा क्षेत्र में मैगा रोड पार्टी के उम्मीदवार पीयूष प्रियदर्शी के लिए प्रचार करते समय आपसी झड़प के दौरान मौत हो

पटना में एसएसपी कार्तिकेय शर्मा ने प्रेस कॉन्फ्रेंस में बताया कि पुलिस ने दुलारचंद हत्या के सिलसिले में तीन लोगों, अनंत सिंह, मणिंकान्त ठाकुर और रंजीत राम को गिरफ्तार किया है। पोस्टमार्टम रिपोर्ट के अनुसार, किसी कठोर व कुंड वस्तु से हृदय और फेफड़ों को चोट पहुंचाने से दुलारचंद की मृत्यु हुई है।

गई थी। दुलारचंद के समर्थकों ने अनंत सिंह और उनके समर्थकों पर हत्या का आरोप लगाया था। घटना पदौर और घोसवारी थाणों के पास मोकामा इलाके में हुई थी।

पटना के एसएसपी कार्तिकेय शर्मा ने पटना के जिलाधिकारी त्यागराज एम एम के साथ देर रात एक प्रेस कॉन्फ्रेंस को संबोधित करते हुए कहा, "पुलिस ने दुलारचंद यादव की हत्या के सिलसिले में तीन लोगों - अनंत सिंह, मणिंकान्त ठाकुर और रंजीत राम को गिरफ्तार किया है।" एसएसपी ने बताया कि यादव की पोस्टमार्टम रिपोर्ट के अनुसार, किसी

कठोर और कुंड वस्तु से हृदय और फेफड़ों को चोट पहुंचाने के कारण हृदय गति रुकने से यादव की मौत हो गई। उन्होंने कहा, "इसलिए, पोस्टमार्टम रिपोर्ट और प्रारंभिक जांच से पता चलता है कि यह हत्या का मामला है।" शर्मा ने बताया कि जांच में यह भी पता चला है कि घटना के समय तीनों मौजूद थे।

एसएसपी ने कहा, "दुलारचंद यादव की हत्या के मामले में पुलिस को जांच के तहत उन्हें गिरफ्तार किया गया है। घटना की जांच के लिए पुलिस ने कुल चार प्राथमिक दर्ज की हैं, जिनमें से एक आदर्श आचार संहिता

के उल्लंघन से संबंधित है।" उन्होंने बताया कि अनंत सिंह का नाम एक प्राथमिक में शामिल है। कई बार विधायक रहे सिंह की पत्नी नीलम देवी फिलहाल मोकामा सीट से विधायक हैं। सिंह पर आदर्श आचार संहिता के उल्लंघन का मामला भी दर्ज किया गया है क्योंकि उनके बड़े काफिले के साथ घूमने के मामले सामने आए हैं।

दुलारचंद यादव की हत्या के बारे में पूछे जाने पर सिंह ने अपने समर्थकों और यादव के बीच झड़प की बात स्वीकार की थी, हालांकि उन्होंने 'अंडरवर्ल्ड' और स्थानीय राजनीति में अपने पुराने प्रतिद्वंद्वी सूरजभान पर दोष मढ़ ने की कोशिश की थी। सूरजभान की पूरा चौपा देवी राष्ट्रीय जनता दल (राजद) के टिकट पर इस सीट से चुनाव लड़ रही हैं।

बिहार में 6 अक्टूबर 11 नवंबर को दो चरण में मतदान होगा और मतगणना 14 नवंबर को होगी।

मोदी ने पटना में मैगा रोड शो किया

पटना, 02 नवंबर। बिहार विधानसभा चुनाव 2025 को लेकर सियासी सरगमीं तेज है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने रविवार को दिन भर बिहार में प्रचार किया। पहले उन्होंने आरा और नवादा में जनसभाएं की। इसके बाद पटना में मैगा रोड शो किया। इसके बाद उन्होंने पटना साहिब गुरुद्वार में मत्था टेका। प्रधानमंत्री मोदी का रोड शो कदमकुआं के दिनकर चौक से शुरू

लोकसभा चुनाव के दौरान रोड शो में शामिल नीतीश कुमार इस बार मौजूद नहीं थे।

होकर गांधी मैदान के उद्योग भवन तक चला, जिसकी कुल दूरी करीब 2.8 किलोमीटर है। रोड शो के दौरान हजारों की संख्या में लोगों ने अपने अपने घरों के छत से फूल बरसाये और महिलाओं ने आरती उतारी। इस रोड शो का उद्देश्य पटना की 14 विधानसभा सीटों के मतदाताओं को सीधा प्रभावित करना है। रोड शो से पहले, पीएम मोदी ने राष्ट्रकवि रामधारी सिंह दिनकर की (शेष अंतिम पृष्ठ पर)

लालू यादव व सोनिया गांधी की इच्छा पूरी नहीं होगी- अमित शाह

उन्होंने बिहार में चुनाव रैली में कहा कि न तेजस्वी मुख्यमंत्री बन सकते हैं और न राहुल प्रधानमंत्री

मुजफ्फरपुर, 02 नवंबर। केन्द्रीय गृह मंत्री और भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के पूर्व राष्ट्रीय अध्यक्ष अमित शाह ने रविवार को आरोप लगाया कि राष्ट्रीय जनता दल (राजद) नेता लालू प्रसाद यादव चाहते हैं कि उनके पुत्र तेजस्वी यादव मुख्यमंत्री बनें, जबकि कांग्रेस नेता सोनिया गांधी चाहती हैं कि उनके पुत्र राहुल गांधी प्रधानमंत्री बनें, लेकिन शाह ने नीतीश कुमार हैं और दिल्ली में नरेंद्र मोदी, इसलिये न तेजस्वी मुख्यमंत्री बन सकते हैं, न ही राहुल प्रधानमंत्री।

शाह ने आज मुजफ्फरपुर जिले में राष्ट्रीय जनता दल गठबंधन (राजग) प्रत्याशियों के समर्थन में आयोजित रैली को संबोधित करते हुए कहा कि लालू यादव और सोनिया गांधी दोनों को देश की नहीं, अपने परिवार की चिंता है। शाह ने प्रधानमंत्री मोदी और मुख्यमंत्री नीतीश कुमार की जोड़ी को

केन्द्रीय गृह मंत्री ने प्रधानमंत्री मोदी व मुख्यमंत्री नीतीश कुमार की जोड़ी को विकास की गारंटी बताया।

विकास की गारंटी बताया और कहा कि बिहार को जंगलराज से निकालकर विकास की राह पर लाने का काम मोदी-नीतीश की जोड़ी ने किया है। उन्होंने आरोप लगाया कि यदि फिर से लालू के बेटे मुख्यमंत्री बनें तो बिहार में तीन नए मंत्रालय खुलेंगे। एक अपहरण, दूसरा रंगदारी और तीसरा हत्या को बढ़ावा देने वाला मंत्रालय खुलेंगे। शाह ने राजद सुप्रीमो लालू प्रसाद यादव पर हमला करते हुये कहा कि उन्होंने बिहार के लिए कुछ नहीं किया। उन्होंने कहा कि यादव ने सिर्फ घोटाले किए और घोटालों की लाइन लगा दी। उन्होंने चारा घोटाला, लैंग फॉर जॉब घोटाला, होटल बेचने का घोटाला और अलकतरा

घोटाला का जिम्मा तोड़ते हुए कहा कि लालू यादव ने हर क्षेत्र में भ्रष्टाचार फैलाया। उन्होंने दावा किया कि भाजपा पर किसी भी घोटाले का आरोप नहीं है। शाह ने कहा कि मुख्यमंत्री कुमार और प्रधानमंत्री मोदी की राष्ट्रीय जनता दल गठबंधन (राजग) सरकार ने बिहार के विकास के लिए अनेक कार्य किए हैं। उन्होंने दावा किया कि नीतीश-मोदी की जोड़ी को न तो बिहार में और न ही पूरे देश में कोई हरा सकता है। उन्होंने कहा कि तेजस्वी यादव और राहुल गांधी का सपना कभी पूरा नहीं होगा, यह सपना सिर्फ सपना ही रह जाएगा। केन्द्रीय मंत्री ने कहा कि कांग्रेस और राजद वालों ने राम मंदिर का विरोध (शेष अंतिम पृष्ठ पर)

इसरो ने अब तक का सबसे भारी संचार उपग्रह लाँच किया

इससे नौसेना को समुद्र में बेहतर संचार सुविधा तथा समुद्री क्षेत्र की निगरानी में मदद मिलेगी

श्रीहरिकोटा, 02 नवंबर। इसरो ने श्रीहरिकोटा से आज अपने शक्तिशाली रॉकेट एलवीएम3-एम5 के जरिए सीएमएस-03 (जीसेट-7आर) संचार उपग्रह को सफलतापूर्वक लाँच कर दिया है। यह उपग्रह खास तौर पर भारतीय नौसेना के लिए बनाया गया है।

ज्ञातव्य है कि लगभग 4000 किलोग्राम वजन यह उपग्रह अब तक का भारत का सबसे भारी संचार उपग्रह है। इसके जरिए नौसेना को समुद्र में बेहतर संचार सुविधा और समुद्री क्षेत्र की निगरानी में बड़ी मदद मिलेगी। इस उपग्रह में देश में विकसित कई अत्याधुनिक तकनीकी उपकरण लगाए गए हैं, जो भारतीय नौसेना को संचालन क्षमता को और मजबूत बनाएंगे।

इसरो प्रमुख वी. नारायण ने कहा कि उपग्रह को कम से कम 15 वर्षों तक संचार सेवाएं प्रदान करने के लिए डिज़ाइन किया गया है तथा यह आत्मनिर्भर भारत का ज्वलंत उदाहरण है।

इसरो ने सोशल मीडिया एक्स पर एक पोस्ट में एलवीएम3-एम5/सीएमएस-03 मिशन का अपडेट दिया है। इसरो के अनुसार, सीएमएस-03 रॉकेट से सफलतापूर्वक अलग हुआ है, इसरो ने इसे परफेक्ट इजेक्शन बताया है। इसरो के एलवीएम-एम5 द्वारा सीएमएस-03 संचार उपग्रह के प्रक्षेपण पर, इसरो प्रमुख वी. नारायण ने कहा, सीएम-03 उपग्रह एक बहु-बैंड संचार उपग्रह है, जिसकी कवरेज भारतीय भूभाग

सहित एक विस्तृत समुद्री क्षेत्र में है, और इसे कम से कम 15 वर्षों तक संचार सेवाएं प्रदान करने के लिए डिज़ाइन किया गया है। इस उपग्रह में कई नई तकनीकों का समावेश है और यह आत्मनिर्भर भारत का एक और ज्वलंत उदाहरण है। मैं देश को संचार क्षमता के लिए इस महत्वपूर्ण, जटिल उपग्रह को साकार करने के लिए कई इसरो केंद्रों में कार्यरत पूरी उपग्रह टीम को बधाई देता हूं। प्रक्षेपण अभियान के दौरान हमें कठिन और चुनौतीपूर्ण समय का सामना करना पड़ा। मौसम

उतना अनुकूल नहीं था। लेकिन फिर भी, मैं इस अवसर पर आप सभी की सराहना करता हूं कि इस कठिन मौसम की स्थिति में भी, हम सफलतापूर्वक इस मिशन को भव्य और सफल तरीके से पूरा कर पाए। इसरो के मुताबिक, करीब 4,400 किलोग्राम वजन की सीएमएस-03 भारतीय धरती से प्रक्षेपित होने वाला और भू-समकालिक स्थानांतरण कक्षा (जीटीओ) में स्थापित होने वाला सबसे भारी उपग्रह है। इसे एलवीएम3-एम5 रॉकेट के जरिए प्रक्षेपित किया गया है। 4000 किलोग्राम तक के भारी पेलोड ले जाने की क्षमता के कारण एलवीएम3-एम5 रॉकेट को बाहुबली नाम दिया गया है।

लिवोसेट्रीजीन डाईहाईड्रोक्लोराईड (विनसेट-एल) टेबलेट के स्टॉक पर रोक लगाई

निर्माता कम्पनी का परिसर सील, जल्द न्यायालय में वाद दायर किया जाएगा दवा में सक्रिय घटक पाया गया शून्य

जयपुर। औषधि गुणवत्ता को लेकर चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग लगातार सख्त कदम उठा रहा है। चिकित्सा मंत्री गजेन्द्र सिंह खींसर के निर्देशन में लगातार प्रदेश में दवा निर्माताओं एवं विक्रेताओं के यहां निरीक्षण कर नमूने लिए जा रहे हैं एवं कर्मियों पाई जाने पर आवश्यक कार्रवाई सुनिश्चित की जा रही है। इसी कड़ी में प्रदेश में 24 फर्मों का निरीक्षण कर करते हुए लिवोसेट्रीजीन डाईहाईड्रोक्लोराईड (विनसेट-एल) टेबलेट के स्टॉक पर रोक लगाई गई है एवं करीब 20 लाख रूपए की दवाएं जब्त की गई हैं। चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग की प्रमुख शासन सचिव गायत्री राठी ने बताया कि विगत दिनों देशभर में विभिन्न दवाओं की गुणवत्ता को लेकर सामने आई स्थिति के बाद प्रदेश में औषधि नियंत्रण आयुक्तलय द्वारा दवा निर्माताओं एवं विक्रेता फर्मों का निरीक्षण किया जा रहा है। दवाओं के नमूने लेकर क्वालिटी जांच की जा रही है एवं किसी भी तरह की शिकायत



24 फर्मों का निरीक्षण कर लिवोसेट्रीजीन डाईहाईड्रोक्लोराईड (विनसेट-एल) टेबलेट के स्टॉक पर रोक लगाई।

सामने आने पर सख्त कार्रवाई की जा रही है। आयुक्त डॉ. टी शुभमंगला ने बताया कि विगत दिनों मुखबिर से गोपनीय सूचना मिली थी, जिसके के आधार पर औषधि नियंत्रण अधिकारी, धौलपुर द्वारा वाईएल फार्मा, बदाई, हिमाचल प्रदेश द्वारा निर्मित लिवोसिट्रीजिन डाईहाईड्रोक्लोराईड (विनसेट-एल) टेबलेट के बैच संख्या वाईएलटी-25023 का नमूना लिया गया। राजकीय विश्लेषक औषधि परीक्षण प्रयोगशाला, जयपुर की जांच में यह दवा नकली श्रेणी की पाई गई। इसमें सक्रिय घटक शून्य पाया गया। इस पर औषधि नियंत्रक डॉ. अजय फाटक को प्रभावी कार्रवाई किए जाने के निर्देश दिए गए थे। औषधि नियंत्रक

करीब 20 लाख रूपए की दवाएं जब्त

ने राज्य में अलर्ट नोटिस जारी करते हुये विभिन्न जिलों के सहायक औषधि नियंत्रकों के माध्यम से सम्पूर्ण राज्य में विभिन्न 24 फर्मों के निरीक्षण किये गए और उक्त औषधि के बैच पर रोक लगाते हुये शेष बचे स्टॉक को जब्त किया गया। डॉ. शुभमंगला ने बताया कि वाईएल फार्मा द्वारा निर्मित अन्य औषधियों के अभी तक 44 नमूने व अन्य संदिग्ध निर्माताओं की औषधियों के 9 नमूने लिए गए हैं। साथ ही, करीब 20 लाख रूपए के शेष स्टॉक के विक्रय पर रोक लगा दी गई है। अलर्ट नोटिस जारी होने के उपरान्त कुछ औषधि विक्रेताओं द्वारा नकली औषधि को खुद-बुद करने का प्रयास किया गया, परन्तु आयुक्तलय के अधिकारियों की सज्जता से ऐसे औषधि विक्रेताओं को चिन्हित कर औषधि बरामद कर ली गयी।

8 प्रकरणों में 13 कार्मिकों के विरुद्ध की कार्यवाही

जयपुर। राजकीय कार्यों में परदर्शिता, जवाबदेही और सुशासन सुनिश्चित करते हुए राज्य सरकार भ्रष्ट, लापरवाह और अनुशासनहीन कार्मिकों के विरुद्ध निरंतर सख्त कार्रवाई कर रही है। इसी कड़ी में मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने राज्य सेवा के अधिकारियों के विरुद्ध 8 प्रकरणों का निस्तारण करते हुए 13 कार्मिकों के विरुद्ध सख्त कार्रवाई की है। मुख्यमंत्री ने प्रशासन निवारण (संशोधन) अधिनियम 2018 की धारा 17-ए के अन्तर्गत जल जीवन मिशन की निविदाओं में गड़बड़ी के 1 प्रकरण में 3 अभियोगों के विरुद्ध विस्तृत जांच एवं अनुसंधान करने का पूर्वानुमोदन किया है। साथ ही, सेवारत अधिकारियों के विरुद्ध अनुशासनात्मक कार्यवाही के 2 प्रकरणों में वार्षिक वेतन वृद्धियां रोकने के दृष्ट से दण्डित भी किया गया है।

मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने जिला कलेक्टर को दिए निर्देश

मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने जिला कलेक्टर को दिए निर्देश। मुख्यमंत्री ने कहा कि राष्ट्र एवं समाज की सुरक्षा में अपना जीवन समर्पित करने वाले वे ही हमारे गौरव हैं, इनके सम्मान और पुनर्वास के कार्यों में किसी भी स्तर पर विलंब नहीं होना चाहिए। शर्मा ने आतंकवाद निरोधी कार्रवाई में घायल और सेवानिवृत्ति के बाद आर्थिक एवं स्वास्थ्य संबंधी समस्याओं का सामना कर रहे जांबाजों की समस्याओं के समाधान को विशेष प्राथमिकता देने के निर्देश दिए। उन्होंने

राष्ट्रीय गीत के 150 वर्ष पूर्ण होने पर मनाया जाएगा राष्ट्रव्यापी उत्सव : सैनी

जयपुर। केंद्र सरकार ने राष्ट्रीय गीत के उपलक्ष में देशभर में भव्य उत्सवों के आयोजन की घोषणा की है। स्वतंत्रता संग्राम में इस गीत की ऐतिहासिक भूमिका को ध्यान में रखते हुए देश में प्रेक्षा स्तर पर व्यापक जनभागीदारी वाले कार्यक्रम आयोजित किए जाएंगे।

'7 नवंबर को एसएमएस स्टेडियम में होगा प्रदेश स्तरीय आयोजन, 50 हजार आमजन एक साथ गाएंगे वंदे मातरम्'

मुख्यमंत्री ने कहा कि राष्ट्र एवं समाज की सुरक्षा में अपना जीवन समर्पित करने वाले वे ही हमारे गौरव हैं, इनके सम्मान और पुनर्वास के कार्यों में किसी भी स्तर पर विलंब नहीं होना चाहिए। शर्मा ने आतंकवाद निरोधी कार्रवाई में घायल और सेवानिवृत्ति के बाद आर्थिक एवं स्वास्थ्य संबंधी समस्याओं का सामना कर रहे जांबाजों की समस्याओं के समाधान को विशेष प्राथमिकता देने के निर्देश दिए। उन्होंने

मुख्यमंत्री ने कहा कि राज्य सरकार वीर सैनिकों एवं सुरक्षा बलों के जवानों के सम्मान और हितों की रक्षा के लिए प्रतिबद्ध है। उन्होंने आमजन से वीर सैनिकों के मान-सम्मान और सहयोग में आगे आने की अपील की।

अनुकम्पा नियुक्ति के 10 प्रकरणों में दी शिथिलता

जयपुर। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने राजकीय कार्मिकों की मृत्यु के उपरान्त आश्रित द्वारा अनुकम्पा नियुक्ति के विभिन्न 10 प्रकरणों में शिथिलता प्रदान की है। शर्मा के इस संवेदनशील निर्णय से मृतक आश्रित परिवारों को संबल मिल सकेगा। मुख्यमंत्री ने आवेदन में विलम्ब के 6 प्रकरणों में शिथिलता देते हुए मृतक राजकीय कर्मचारियों के आश्रितों को सहायता नौकरी देने का अनुमोदन किया है।

सचिवालय में अकाउंटेंट के पद पर कार्यरत व्यक्ति ने लगाया फंडा

जयपुर। करणी विहार थाना इलाके में सचिवालय में अकाउंटेंट के पद पर कार्यरत एक व्यक्ति ने फॉसी का फंडा लगाकर आत्महत्या कर ली। सूचना मिलने पर पुलिस मौके पर पहुंची और शव को कांक्टिवा अस्पताल की मोर्चरी में भिजवाया। पुलिस जांच में सामने आया कि मृतक ने आत्महत्या से पहले पहले तीन पेज का सुसाइड नोट लिखा। इस सुसाइड नोट की फोटो खींचकर समाज के वांटसरेप टापु पर भेजा। इस

सुसाइड नोट में पारिवारिक कलह और ससुरालवालों से परेशान होने की बात लिखी है।

जयपुर। करणी विहार थाना इलाके में सचिवालय में अकाउंटेंट के पद पर कार्यरत एक व्यक्ति ने फॉसी का फंडा लगाकर आत्महत्या कर ली। सूचना मिलने पर पुलिस मौके पर पहुंची और शव को कांक्टिवा अस्पताल की मोर्चरी में भिजवाया। पुलिस जांच में सामने आया कि मृतक ने आत्महत्या से पहले पहले तीन पेज का सुसाइड नोट लिखा। इस सुसाइड नोट की फोटो खींचकर समाज के वांटसरेप टापु पर भेजा। इस

भारत सरकार ने राष्ट्रीय गीत के उपलक्ष में देशभर में भव्य उत्सवों के आयोजन की घोषणा की है। स्वतंत्रता संग्राम में इस गीत की ऐतिहासिक भूमिका को ध्यान में रखते हुए देश में प्रेक्षा स्तर पर व्यापक जनभागीदारी वाले कार्यक्रम आयोजित किए जाएंगे।

मुख्यमंत्री ने कहा कि राष्ट्र एवं समाज की सुरक्षा में अपना जीवन समर्पित करने वाले वे ही हमारे गौरव हैं, इनके सम्मान और पुनर्वास के कार्यों में किसी भी स्तर पर विलंब नहीं होना चाहिए। शर्मा ने आतंकवाद निरोधी कार्रवाई में घायल और सेवानिवृत्ति के बाद आर्थिक एवं स्वास्थ्य संबंधी समस्याओं का सामना कर रहे जांबाजों की समस्याओं के समाधान को विशेष प्राथमिकता देने के निर्देश दिए। उन्होंने

दुग्ध उत्पादन व पशु आहार का वार्षिक टर्नओवर 10,000 करोड़ रु. पहुंचा

जयपुर। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के नेतृत्व में राज्य सरकार किसानों की आय बढ़ाने और ठामोण अर्थव्यवस्था को सशक्त करने के लिए प्रतिबद्ध होकर कार्य कर रही है। मुख्यमंत्री शर्मा की डेयरी क्षेत्र को दी गई विशेष प्राथमिकताओं एवं प्रोत्साहनकारी नीतियों का परिणाम है कि प्रदेश में दुग्ध उत्पादन एवं पशु आहार का वार्षिक टर्नओवर 10,000 करोड़ रुपये से बढ़कर 10,000 करोड़ रुपये प्रतिवर्ष तक पहुंच गया है। दुग्ध उत्पादन एवं प्रोसेसिंग क्षमता में वृद्धि राज्य के डेयरी सेक्टर को राष्ट्रीय स्तर पर अठाणी बनाते की दिशा में महत्वपूर्ण कदम है। इस उल्लेखनीय प्रगति के फलस्वरूप डेयरी क्षेत्र में वार्षिक मुनाफे में 46 प्रतिशत की ऐतिहासिक बढ़ोतरी दर्ज की गई है। यह बढ़ोतरी पिछले 47 वर्षों के इतिहास में सर्वाधिक है। इसके साथ ही, राज्य की 24 दुग्ध संघों में से पहले घाटे में चल

प्रसंस्करण क्षमता बढ़कर हुई 52 लाख लीटर प्रतिदिन

मुख्यमंत्री ने आवेदन में विलम्ब के 6 प्रकरणों में शिथिलता देते हुए मृतक राजकीय कर्मचारियों के आश्रितों को सहायता नौकरी देने का अनुमोदन किया है। मुख्यमंत्री ने कहा कि राष्ट्र एवं समाज की सुरक्षा में अपना जीवन समर्पित करने वाले वे ही हमारे गौरव हैं, इनके सम्मान और पुनर्वास के कार्यों में किसी भी स्तर पर विलंब नहीं होना चाहिए। शर्मा ने आतंकवाद निरोधी कार्रवाई में घायल और सेवानिवृत्ति के बाद आर्थिक एवं स्वास्थ्य संबंधी समस्याओं का सामना कर रहे जांबाजों की समस्याओं के समाधान को विशेष प्राथमिकता देने के निर्देश दिए। उन्होंने

तुलसी शालिग्राम विवाह आयोजित

जयपुर। श्री गोविंद धाम की कृपा से श्रीमद् भगवत कथा का आयोजन 30 अक्टूबर से गोपालपुर बसंत विहार सिंधी कॉलोनी में हो रहा है। व्यास पीठ पर कथा वाचक डॉ. प्रशांत शर्मा संगीतमय वाणी से भक्तों को कथा श्रवण करवा रहे हैं। कथा के प्रसंग में आज देवउठनी एकादशी के उपलक्ष में नंदोत्सव और तुलसी शालिग्राम विवाह उत्सव मनाया गया। शालिग्राम और तुलसी की पूजा अर्चना कर भगवान शालिग्राम को तुलसी की परिक्रमा करवा कर विधिवत फेर करवाया गए। देवउठनी एकादशी पर उदियात तिथि के अनुसार छोटी काशी के घर-मंदिरों में तुलसी जी और शालिग्रामजी का विवाह संपन्न करवाया गया। जो दंपति कन्या-दान का अवसर नहीं पा सके। वे तुलसी का कन्यादान करके अत्यंत पुण्य अर्जित कर सकते हैं। एकादशी को दीपदान करने से महान पुण्य की प्राप्ति होती है। शास्त्रों में देवोत्थान एकादशी का व्रत हजार अश्वमेध यज्ञों और सौ राजसूय यज्ञों के बराबर बताया गया है।

'कांग्रेस शासनकाल में हुई सिर्फ हवाबाजी, भजनलाल सरकार कर रही धरातल पर काम'

जयपुर। डेयरी एवं पशुपालन मंत्री रामचंद्र कुमार ने कहा कि पूर्ववर्ती कांग्रेस सरकार ने पशुपालन को वास्तविक लाभ पहुंचाने की बजाय सिर्फ चुनावी घोषणाएं की। जबकि मुख्यमंत्री श्री भजनलाल शर्मा के नेतृत्व में भाजपा सरकार पशुपालकों के हित में धरातल पर कार्य किया है। कुमावत ने नेता प्रतिपक्ष और कांग्रेस के वरिष्ठ नेता टीकाराम जूली लगाए गए आरोपो का जवाब देते हुए कहा कि कांग्रेस सरकार ने अपने कार्यकाल के आखिरी दिनों में चुनावी लाभ लेने के लिए महंगाई राहत कैंपों का आयोजन किया था - इन कैंपों में लगभग 1.10 करोड़ पशुपालकों के लगभग 1.98 लाख पशुओं का पंजीकरण किया जाने की गई - , मगर जब योजना की शुरुआत की गई तो मात्र 687 पशुपालकों के 1 हजार 64 पशुओं का ही बीमा किया गया। श्री कुमावत ने कहा कि इसके पश्चात योजना पर कोई कार्य नहीं हुआ और उसे उठे बस्ते में डाल दिया गया। इन बीमत पशुओं में से 21

मुख्यमंत्री ने कहा कि राष्ट्र एवं समाज की सुरक्षा में अपना जीवन समर्पित करने वाले वे ही हमारे गौरव हैं, इनके सम्मान और पुनर्वास के कार्यों में किसी भी स्तर पर विलंब नहीं होना चाहिए। शर्मा ने आतंकवाद निरोधी कार्रवाई में घायल और सेवानिवृत्ति के बाद आर्थिक एवं स्वास्थ्य संबंधी समस्याओं का सामना कर रहे जांबाजों की समस्याओं के समाधान को विशेष प्राथमिकता देने के निर्देश दिए। उन्होंने

जवाहर कला केन्द्र में म्यूज़िकल सिम्फनी कार्यक्रम का आगाज

अलीना ने सजाया गज़ल का गुलदस्ता, अश्विन श्रीनिवासन और ओजस अद्विया की जुगलबंदी ने मन मोहा

जयपुर। जवाहर कला केंद्र, जयपुर की ओर से आयोजित 'म्यूज़िकल सिम्फनी' कार्यक्रम की रविवार को सुमधुर शुरुआत हुई। तीन दिवसीय इस कार्यक्रम के पहले दिन सुरों, गज़लों और शास्त्रीय संगीत की जुगलबंदी ने शाम को खास बना दिया। इस दौरान



जवाहर कला केंद्र, की ओर से आयोजित 'म्यूज़िकल सिम्फनी' कार्यक्रम की रविवार को शुरुआत हुई।

आज समंदर खान मांगणियार व समूह के कलाकारों की गायन प्रस्तुति

जयपुर कलेक्टर जितेन्द्र सोनी, केन्द्र की अतिरिक्त महानिदेशक सुश्री प्रियंका राठी व बडी संख्या में कलाकार मौजूद रहे। कार्यक्रम की शुरुआत गायिका अलीना भारती ने ओल्ड मेलोडी गीतों से की। उन्होंने मेरी आवाज़ ही मेरी पहचान है गीत से माहौल में सुरीले रंग घोले। इसके बाद दू जहाँ जहाँ रहेगा मेरा साथ साथ होगा, पिया तोसे नैना लागे र और दिल चीज क्या है आप मेरी जान लीजिए जैसी लोकप्रिय रचनाओं ने श्रोताओं को मंत्रमुग्ध कर दिया। कार्यक्रम के अंत में उन्होंने रंजिश ही सही और आज जाने

की ज़िद न करो जैसी गज़लों से सुरमयी माहौल को धावनाओं से भर दिया। तबले पर मोहित चौहान, गिटार पर नदीम अली, की-बोर्ड पर ईशान खान, हारमोनियम पर शेर खान ने संगत कीइसके बाद जुगलबंदी की वो मनमोहक प्रस्तुति हुयी जिसके लिए बड़े जज्बा से श्रोता इंतजार कर रहे थे। बांसुरी वादक अश्विन श्रीनिवासन और तबला वादक ओजस अद्विया की जबरदस्त जुगलबंदी ने महफिल में जान भर दी। उन्होंने सबसे पहले राग पूर्व्याधनश्री को

अपनी प्रस्तुति का आधार बनाया। विलंबित एक ताल में बड़ा छयाल की प्रस्तुति दी गयी। इसके बाद मध्यलय तीन ताल में बंदिस पायलिया की झंकार से श्रोताओं के मन में सुरीली झंकार उठी। द्रुत तीन ताल में छोटा छयाल की अश्विन श्रीनिवासन की बंदिस चैन ना आवे के साथ महफिल आगे बढ़ा। राग भूपाली की बंदिस प्रभु मोगी अरज सुग की प्रस्तुति ने माहौल को आध्यात्मिक बना दिया। गौरतलब है कि अश्विन

कांस्टेबल ने दहेज में आए ग्यारह लाख रुपये लौटाए

जयपुर। जयपुर पुलिस कमिश्नर ने तैनात कांस्टेबल जतन सिंह ने अपनी शादी में एक मिसाल पेश की है। उन्होंने दहेज में आए 11 लाख रुपये लौटा दिए। कांस्टेबल जतन सिंह जयपुर की ब्रह्मपुरी थाने में तैनात है। कांस्टेबल जतन सिंह ने कहा कि समाज से दहेज प्रथा हटानी चाहिए। उन्होंने समाज में एक अच्छा संदेश दिया। वह चूरू के रहने वाले हैं और उनका बारात झुनझुनू के विजौली गाँव में पहुँची है। उनकी शादी पुनम कंधर से हुई है। कांस्टेबल जतन सिंह के पिता महावीर सिंह सामान्य परिवार से हैं और उन्होंने भी अपने बेटे के निर्णय पर गर्व महसूस किया। कांस्टेबल जतन सिंह ने बताया कि वह पुलिस में हैं और दहेज के मामले उनके सामने आते रहते हैं। किस प्रकार से दहेज लोपी बेटियों को प्रताड़ित करते हैं। गरीब माता-पिता से लोभी मोटी रकम ली जाती है। पुलिस भर्ती होने के बाद से ही उन्होंने सोचा था कि जब वह शादी करेंगे तो बिल्कुल भी दहेज नहीं लेंगे। जब उनकी शादी तय हुई थी तो उन्होंने तब भी दहेज के लिए मना किया था, लेकिन जब वह आता-बारत लेकर पहुँचे तो बेटे के माता-पिता और परिवार की तरफ से उनको लाख और कुछ जवाहरात दिए गए, लेकिन जतन सिंह ने लेने से इनकार कर दिया।

डायलिसिस सेंटर व कैंसर स्क्रीनिंग मोबाइल वैन शुरू

जयपुर/नागौर। मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा की पहल एवं चिकित्सा मंत्री श्री गजेन्द्र सिंह खींसर के निर्देशन में प्रदेश में कैंसर स्क्रीनिंग सुविधाओं को निचले स्तर तक मजबूत बनाया जा रहा है, ताकि समय पर लक्षणों की पहचान कर आमजन का जीवन बचाया जा सके।



मंत्री खींसर ने कैंसर स्क्रीनिंग मोबाइल वैन का शुभारंभ किया।

गांव-ढाणी तक बेहतरीन स्वास्थ्य सेवाएं पहुंचाना सरकार की प्राथमिकता : चिकित्सा मंत्री

इसी कड़ी में अब नागौर जिले के गांव-ढाणियों में आमजन को घर के नजदीक ही स्वास्थ्य जांच की सुविधा उपलब्ध होगी। इस जांच में विशेष रूप से कैंसर की स्क्रीनिंग की जाएगी, जिसके लिए विशेषज्ञ चिकित्सक अपनी सेवाएं प्रदान करेंगे। ठामोण क्षेत्रों में कैंसर जांच की सुविधा सुलभ बनाने के उद्देश्य से कैंसर स्क्रीनिंग मोबाइल वैन का संचालन शुरू किया गया है। रविवार को चिकित्सा एवं स्वास्थ्य मंत्री गजेन्द्रसिंह खींसर ने हरी झंडी दिखाकर इस मोबाइल वैन को रवाना किया। इस अवसर पर चिकित्सा मंत्री ने खींसर के राजकीय जिला अस्पताल में डायलिसिस सेंटर का विधिवत उद्घाटन

मुख्यमंत्री ने कहा कि राष्ट्र एवं समाज की सुरक्षा में अपना जीवन समर्पित करने वाले वे ही हमारे गौरव हैं, इनके सम्मान और पुनर्वास के कार्यों में किसी भी स्तर पर विलंब नहीं होना चाहिए। शर्मा ने आतंकवाद निरोधी कार्रवाई में घायल और सेवानिवृत्ति के बाद आर्थिक एवं स्वास्थ्य संबंधी समस्याओं का सामना कर रहे जांबाजों की समस्याओं के समाधान को विशेष प्राथमिकता देने के निर्देश दिए। उन्होंने



राजस्थान का टॉप-25 वांछित अपराधी धनसिंह उर्फ धन सा गिरफ्तार

दो देसी पिस्टल, एक 12 बोर बंदूक, छह जिंदा कारतूस और तीन हैंड ग्रेनेड बरामद

सराना/सरवाड़, (निसं)। अजमेर पुलिस ने राज्यस्तरीय विशेष अभियान के तहत बड़ी कार्रवाई करते हुए टॉप-25 वांछित हार्डकोर अपराधी धन सिंह उर्फ धन सा उर्फ धनु प्रताप सिंह को गिरफ्तार किया है। धनसिंह पर 35 हजार का इनाम घोषित था, जिसमें 25 हजार रुपये अजमेर एसपी और 10 हजार रुपये जयपुर ग्रामीण एसपी द्वारा घोषित किए गए थे। आरोपी के खिलाफ अजमेर, फूलियाकलां, सरवाड़, भिनाय, केकड़ी, जयपुर, मदनगंज, नसीरबाद, बिजयनगर, सराना के थानों में 51 आपराधिक प्रकरण दर्ज हैं। इनमें फायरिंग, हत्या का प्रयास, फिरौती के लिए अपहरण, अवैध हथियार तस्करी, लूट और धमकी जैसे गंभीर अपराध शामिल हैं।

पुलिस के अनुसार धनसिंह सराना थाना का घोषित हिस्ट्रीशीटर और हार्डकोर अपराधी है। गिरफ्तारी के दौरान उसने भागने का प्रयास किया और पुलिसकर्मी को टक्कर मार दी, जिससे वह घायल हो गया। पुलिस ने कड़ी मशकत के बाद



पुलिस ने कुख्यात अपराधी धन सिंह को गिरफ्तार कर हथियार बरामद किये।

आरोपी को दबोच लिया। तलाशी में दो देसी पिस्टल, एक 12 बोर बंदूक, छह जिंदा कारतूस और तीन हैंड ग्रेनेड बरामद किए गए। पुलिस ने

आरोपी के खिलाफ आयुध अधिनियम और विस्फोटक पदार्थ अधिनियम की धाराओं में मुकदमा दर्ज किया है। जांच में यह पता

लगाया जा रहा है कि वह हथियारों की खरीद-फरोख्त किस नेटवर्क से कर रहा था। इन कार्रवाई का नेतृत्व आईजी राजेन्द्र सिंह, एसपी वंदिता

■ धनसिंह पर 35 हजार का इनाम घोषित था, जिसमें 25 हजार रुपये अजमेर एसपी और 10 हजार रुपये जयपुर ग्रामीण एसपी द्वारा घोषित किए थे

■ आरोपी के खिलाफ अजमेर, फूलिया कलां, सरवाड़, भिनाय, केकड़ी, जयपुर, मदनगंज, नसीरबाद, बिजयनगर, सराना के थानों में 51 प्रकरण दर्ज हैं

राणा, एसपी श्योराजमल मीणा, और डीएसपी हरिंत शर्मा के निर्देशन में किया गया।



कोटपूतली : सैनी विकास संगठन के तत्वाधान में कस्बे के ढाणी दीपावाली स्थित श्री शिव मंदिर में रविवार को देवउठनी एकादशी पर 6वां सांभूहिक विवाह सम्मेलन हुआ। इस अवसर पर 9 जोड़ों का विवाह करवाया गया। जिलाध्यक्ष बबलू बख्तरवाल ने बताया कि समारोह में माली महासभा प्रदेशाध्यक्ष ताराचंद गहलोत, भाजपा जयपुर देहात उत्तर के जिलाध्यक्ष सुरेश बादलीवाल, भवानी शंकर माली व पुष्कराज आदि ने अतिथि के रूप में शिरकत की। प्रधान संरक्षक देवीसहाय सैनी ने बताया कि राजमार्ग स्थित मोरीजावाला धर्मशाला में गौरवा कार्यक्रम कर बारात विवाह स्थल पहुंची, जिसके बाद पण्डितों द्वारा 9 जोड़ों का मंत्रोच्चार के साथ विवाह सम्पन्न करवाया।

विवाहिता से दुष्कर्म, आरोपी गिरफ्तार

नवलगढ़, (निसं)। स्थानीय पुलिस ने इंस्टीग्राम पर दोस्ती कर विवाहिता के अश्लील फोटो और वीडियो को वायरल करने के नाम पर दुष्कर्म करने और ब्लेकमेल करने के आरोपी को गिरफ्तार किया है।

नवलगढ़ सीआई राधेश्याम सांखला ने बताया कि मुकुंदगढ़ थाने में एक विवाहिता ने मामला दर्ज करवाया

था कि उसकी शादी राजस्थान के ही एक दूसरे जिले में हुई थी। उसकी इंस्टीग्राम पर 22 वर्षीय मोहम्मद शोयब अली पुत्र वासिद अली के साथ दोस्ती हुई थी। दोस्ती होने के बाद दोनों ईमो एप पर बातचीत करने लगे। इस दौरान ही आरोपी ने उसके अश्लील फोटो और वीडियो बना लिए जिन्हें वायरल करने की धमकी देता रहा। जिस वक्त दोस्ती

हुई, उस वक्त मोहम्मद शोयब दुबई में था। कुछ महीने पहले वह दुबई से आया और उसने वीडियो वायरल करने की धमकी देकर उसके साथ दुष्कर्म किया। बाद में इन्हीं फोटो और वीडियो को उसके ससुराल में रिश्तेदारों ने वायरल कर दिए। एसपी बृजेश ज्योति उपाध्याय ने मामले की जांचसीआई राधेश्याम सांखला को सौंपी।

नशा मतलब-परिवार के सुखों का अंत : चम्पालाल महाराज

राजगढ़ धाम पर नशा मुक्ति हेतु चलाए गए सात दिवसीय विशेष अभियान का समापन, रैली निकाली

अजमेर, (निसं)। जिले के सुप्रसिद्ध सर्वधर्म धार्मिक स्थल श्री मसाणिघा भैरव धाम राजगढ़ पर रविवारीय मेले में नशा मुक्ति को लेकर राज्य सरकार के चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग द्वारा संचालित राष्ट्रीय तम्बाकू नियंत्रण कार्यक्रम व मसाणिघा भैरव धाम के संयुक्त तत्वाधान में रविवार को नशा मुक्ति हेतु चलाए गए सात दिवसीय विशेष अभियान का समापन रैली के साथ हुआ।

धाम के प्रवक्ता अविनाश सेन ने बताया कि मुख्य उपासक चम्पालाल



भैरव धाम राजगढ़ पर सात दिवसीय विशेष अभियान के तहत रैली निकाली।

कहा कि राजस्थान सरकार के स्वास्थ्य विभाग समाज में सामाजिक चेतना जगाने का कार्य कर रहा है। महाराज ने कहा कि नशा करने वाला परिवार व समाज पिछड़ जाता है। नशा काल व विनाश का कारण बनता है। नशे का अत्यधिक सेवन परिवार को सर्वनाश की ओर ले जाता है। नशे के ज्यादा सेवन से दुर्घटनाओं व कैसर जैसी बीमारियों से अधिकतर लोग असमय अकाल मृत्यु को प्राप्त होते हैं। युवा पीढ़ी के कई युवा जिनको नशे की लत लग चुकी है, जिससे उनका भविष्य अंधकारमय है। दुर्घटनाओं में अंगंता व मृत्यु, समाज में गरीबी व भयंकर बीमारियों से अकाल मृत्यु का मूल कारण नशा ही होता है, इसलिए नशे का त्याग अवश्य ही करना चाहिये। नशामुक्ति महाअभियान रैली को सम्बोधित करते हुए राजीव दत्ता ने श्रद्धालुओं से कहा कि नशामुक्त समाज

को बढ़ावा देने के लिए चम्पालाल महाराज द्वारा पिछले कई वर्षों से नशामुक्ति महाअभियान चलाया जा रहा है, जिसके अंतर्गत श्रद्धालुओं को नशा मुक्त करने हेतु प्रेरित किया जाता है व उनसे संकल्प दिलाया जाता है तथा नशे से मुक्त किया जाता है और नशामुक्ति महाअभियान राजगढ़ भैरव धाम की पहचान बन चुका है। चम्पालाल महाराज द्वारा चलाए जा रहे महाअभियान की जितनी प्रशंसा की जाए कम है। उन्होंने इस महाअभियान को राष्ट्रीय स्तर पर शुरू करने की जरूरत बताई। उन्होंने देश के युवा, महिलाओं व समाज के सभी जिम्मेदार नागरिकों को आह्वान करते हुए कहा कि हम सभी चम्पालाल महाराज के नशामुक्ति महाअभियान की मुहिम व सामाजिक सरोकार में भागीदारी निभानी चाहिये रैली को डॉ. ज्योत्सना रंगा, डॉ. चरण

सिंह व डॉ. पूनित जैफ ने भी नशे से होने वाली बीमारियों के बारे में जानकारी देकर समझाया। इस अवसर पर पूर्व अति पुलिस अधीक्षक सुरेन्द्र सिंह भाटी व पूर्व सभापति सुरेन्द्र सिंह शेखावत भी उपस्थित रहे। नशामुक्ति महाअभियान में हजारों श्रद्धालुओं ने अपने दोनों हाथ उठाकर जीवन में दोबारा नशा नहीं करने की शपथ ली। इस रैली व महाअभियान में अजमेर मॅडिकल कॉलेज के नशामुक्ति विशेषज्ञ डॉ. चरण सिंह, डॉ. रामस्वरूप, जिला सलाहकार डॉ. पूनित जैफ, जिला महामारी रोग विशेषज्ञ मुकेश खोरवाल, कुलदीप तंवर तथा भैरव भक्त मण्डल के ओमप्रकाश सेन, रमेश सेन, राहुल सेन, अविनाश सेन, पदमदेव जैन, अनिल कटारिया, सुनील रांका, दिलीप राठी, राजकुमार चावड़ा, सतीश सेन, कमल शर्मा, विजय भवानीखेड़ा आदि का विशेष सहयोग व योगदान रहा।

खरीदसुदा मकान पर जबरन कब्जा, दो गिरफ्तार

■ मकान मालिक ने जालोर पहुंचकर मामला दर्ज करवाया

जालोर, (कासं)। जालोर शहर के निकट केशवना गांव में एक व्यक्ति के खरीदसुदा मकान पर कैलाश, उसकी पत्नी व उसकी माता ने अपना हक जताते हुए जबरन ताले आदि तोड़कर कब्जा करने की सूचना पर बाहर राज्य व्यापार कर रहे मकान मालिक नवीन कुमार ने जालोर पहुंचकर चोरी का मामला दर्ज करवाया। मामला दर्ज होने के बाद विशनगढ़ पुलिस ने जबरन कब्जा करने वालों के खिलाफ चोरी का मामला दर्ज होने पर कैलाश की पत्नी व उसकी माता को गिरफ्तार कर लिया, जबकि कैलाश अभी तक फरार चल रहा है, लेकिन जमानत होने के बाद वापस मकान पर कब्जा कर बैठ गये।

जालोर के निकट केशवना में नवीन कुमार पुत्र चम्पालाल निवासी केशवना के पिता चम्पालाल पुत्र सुमेरुलाल ने केशवना गांव के आबादी क्षेत्र में 2882 वर्गफीट का आवासीय मकान कानाराम पुत्र सवाराम से 4 जनवरी 2006 को खरीद किया था। उक्त मकान कानाराम का स्वयं पट्टासुदा व कब्जासुदा होने से उन्होंने अपनी स्वैच्छा से चम्पालाल को उक्त मकान बेचान किया। मकान बेचान करने से आज दिनांक तक चम्पालाल के बाद उनके पुत्र नवीन के कब्जे में उक्त मकान है। लेकिन बेचानकर्ता कानाराम की मृत्यु के बाद उनकी पत्नी, उनके पुत्र कैलाश, कैलाश की पत्नी व कानाराम की पुत्रियों के मन में लालच आया कि उक्त मकान उनके

पिता द्वारा बेचान करने के बाद खरीददार नवीन कुमार से उक्त मकान के बदले रुपये हड़पने की नियत से दिवाली महोत्सव के दौरान करीब 18 व 20 अक्टूबर के दौरान उक्त लोगों ने मकान के ताले तोड़कर मकान में रखा सामान चोरी कर ले गये तथा उक्त मकान पर कब्जा कर लिया। इसकी सूचना उक्त मकान मालिक के नजदीकी जर्नादसिंह उर्फ जनकसिंह ने नवीन कुमार को दी। उसने जालोर आकर पुलिस थाना विशनगढ़ में रिपोर्ट दी कि उनके पिता का खरीदसुदा मकान के ताले तोड़कर जबरन अंदर घुस कर सामान आदि चुराकर ले गये तथा उनके मकान पर कब्जा कर लिया। उक्त रिपोर्ट पर पुलिस चोरी के आरोपियों को गिरफ्तार करने गई। उस दौरान कैलाश फरार हो गया तथा उसने माता, पत्नी व अपनी बहनों को पुलिस के आगे किया। पुलिस ने चोरी की अभियुक्त ललितला पत्नी कैलाश कुमार व उसकी माता शांतिदेवी पत्नी कानाराम को गिरफ्तार किया। पुलिस ने दोनों को न्यायालय में पेश किया, लेकिन न्यायालय से जमानत मिलने के बाद पुनः उक्त लोगों ने जबरन उक्त मकान पर कब्जा जमा लिया।

मकान मालिक ने बताया कि

केशवना गांव के आबादी क्षेत्र में मेरे पिता चम्पालाल ने कानाराम से आज से करीब बीस साल पहले मकान जरिये रजिस्ट्री के खरीद किया था। धनतेरस के दौरान अवकाश का फायदा उठाते हुए मेरे उक्त मकान को हथियाने के लिए कानाराम के पुत्र कैलाश, उसकी माता, उसकी पत्नी ने मकान में रखा सामान चुराकर ले गये। जिसकी रिपोर्ट मैंने पुलिस थाना विशनगढ़ में दी। उक्त मकान मेरे पिताजी चम्पालाल ने खरीद किया, तब डीडी से राशि का भुगतान किया है। वहीं रजिस्ट्री के गवाह भी कह रहे हैं कि उक्त मकान कानाराम ने चम्पालाल को बेचान कर दिया। इसके बाद भी उक्त लोग मेरे मकान को हथियाने के लिए जबरन कब्जा जमायें बैठे हुए हैं।

पुलिस थाना विशनगढ़ के थानाधिकारी निम्बसिंह ने बताया कि केशवना में एक बंद मकान में चोरी होने की रिपोर्ट प्राप्त होने पर गिरफ्तार करने गये थे। मौके पर कैलाश मौजूद नहीं था, उसकी पत्नी, माता व बहनों ने चोरी के अभियुक्त ललितला पत्नी कैलाश व शांतिदेवी पत्नी कानाराम को गिरफ्तार करने के दौरान विरोध किया। जिसके बाद पुलिस चोरी की अभियुक्त को गिरफ्तार का न्यायालय में पेश किया। पुलिस द्वारा किसी प्रकार से जबरन कब्जा खाली करने का प्रयास नहीं किया गया है। वहीं रजिस्ट्री दस्तावेज के आधार पर मकान नवीन कुमार का है। महिलाओं के साथ मारपीट करने का सोशल मीडिया पर जारी वीडियो भ्रामक है।

जालोर में कैंडिडेट्स के मेटल लगे बटन काटे

जालोर, (कासं)। ग्रामीण विकास अधिकारी के पद को लेकर रविवार को जालोर जिले में 11 सेंटरों पर परीक्षा आयोजित हुई। परीक्षा में 2052 अभ्यर्थी बैठे। वहीं परीक्षा केन्द्र पर बायोमैट्रिक के बाद ही प्रवेश दिया गया। कई केंद्रों पर अभ्यर्थियों को मेटल बटन लगे कपड़ों के कारण रोका गया, जिन अभ्यर्थियों के कपड़ों में

मेटल बटन थे, उन्हें बटन काटने के बाद ही प्रवेश दिया गया। 10 बजे के बाद सेंटर के गेट पूरी तरह बंद कर दिए गए। जालोर जिले में शांतिपूर्ण तरीके से परीक्षा सम्पन्न हुई। राजस्थान में ग्रामीण विकास अधिकारी के 850 पदों के लिए रविवार को एक ही पारी में परीक्षा आयोजित हुई। परीक्षा सुबह 11 बजे से दोपहर 2 बजे तक हुई।

बनास नदी में युवक डूबा

टोंक, (निसं)। जिले के अरनिया नील गांव के पास बनास नदी में एक युवक के डूबने से क्षेत्र में हड़कंप मच गया। सूचना पर पहुंची एसडीआरएफ टीम द्वारा तलाश कार्य प्रारम्भ कर रेस्क्यू ऑपरेशन जारी है।

प्राप्त जानकारी के अनुसार युवक राकेश निवासी थली गांव की अरनियाल नील स्थित बनास नदी में डूबने की सूचना पर एसडीआरएफ टीम व पुलिस प्रशासन मौके पर पहुंची और रेस्क्यू ऑपरेशन शुरू किया। टीम ने बताया कि बीसलपुर बांध के टूटे खुले होने के कारण नदी का बहाव काफी तेज है, जिससे तलाश में दिक्कतें आ रही हैं। फिलहाल एसडीआरएफ टीम लगातार लापता युवक की तलाश में जुटी हुई है।

डिजिटल कांटे से छेड़छाड़ करने का आरोपी गिरफ्तार

कोटा, (निसं)। मंडाना पुलिस टीम ने डिजिटल कांटे से छेड़छाड़ कर वजन बढ़ाकर टगी करने के दर्ज मामले में आरोपी को उत्तरप्रदेश से गिरफ्तार किया है। ग्रामीण पुलिस अधीक्षक सुजीत शंकर ने बताया कि 23 जुलाई को फरियादी ध्याता जैन ने मंडाना थाने में रिपोर्ट दी।

फरियादी ने रिपोर्ट में कहा कि मंडाना में उसकी तन्मय ध्याता स्टील कोनकास्ट लिमिटेड नाम की फैक्ट्री है, जिसमें सरिया बनाने का काम होता है। रिपोर्ट में कहा कि फैक्ट्री में आने वाले ट्रको का वजन अंदर लगे कांटे पर ही किया जाता है। ग्रामीण एसपी ने बताया कि रिपोर्ट में कहा कि 22 जुलाई की रात्रि को एमपी नम्बर का एक ट्रक फैक्ट्री में आया, जिसमें ट्रक चालक कमल लाठी उर्फ गुड्डू व उसके साथ तीन अन्य व्यक्ति थे, जिसमें से दो व्यक्ति फैक्ट्री के गेट के बाहर ही उतर

गये, अंदर ट्रक चालक कमल और मेघराज दोनों ट्रक लेकर फैक्ट्री में आये तथा ट्रक चालक ट्रक को कांटे पर खड़ा करके तोल करवा रहा था लेकिन रसीद लिंबे बिना ही चालक ने ट्रक को नीचे उतारकर साईड में लगा दिया।

रिपोर्ट में कहा कि तोल कर्मचारी की जब नजर पड़ी तो देखा कि एक व्यक्ति तोल करने वाले कांटे के नीचे था तथा कांटे से छेड़छाड़ कर रहा था। ग्रामीण एसपी ने बताया कि फरियादी की रिपोर्ट पर मामला दर्ज किया गया। मामले को गंभीरता से लेते हुए टीम गठित की गई। गठित टीम ने मामले में अनुसंधान करते हुए आरोपियों के संभावित स्थानों पर दबिश दी और जिला बुलंदशहर उत्तरप्रदेश के कल्याणपुर निवासी मेघराज सिंह (25) को जिला बुलंदशहर के उत्तरप्रदेश से डिटेन करी प्रकरण में गिरफ्तार किया गया। ग्रामीण

एसपी ने बताया कि मामले में फरार चल रहे आरोपी मोहम्मद शेरु, आमिन एवं विक्रम योगी की तलाश जारी है।

ग्रामीण एसपी ने बताया कि पूछताछ के दौरान मामले में सामने आया कि आरोपियों द्वारा स्कैब को ट्रक में लोड करके स्टील प्लांटों में भिजवाया जाता है तथा आरोपी जिस भी स्टील प्लांट में स्कैब का माल भिजवाते हैं, उसमें प्लानिंग करके प्लांट में लगे हुए तोल कांटे में चिप लगाकर उसके वजन को बढ़ाकर प्लांट मालिक को नुकसान पहुंचा कर धोखाधड़ी करते हैं। ग्रामीण एसपी ने बताया कि मामले में सामने आया कि आरोपियों द्वारा मंडाना में स्थित तन्मय ध्याता स्टील प्लांट में लगे तोल कांटे में चिप लगाकर उनके द्वारा लाये गये स्कैब से भरे हुए ट्रक का वजन रिपोर्ट के माध्यम से बढ़ाकर टगी की गई थी। मामले में फरार चल रहे शेष आरोपियों की तलाश जारी है।

बुजुर्ग के साथ पड़ोसी ने मारपीट की

झुंझुनू, (निसं)। शहर के भैरूजी मंदिर के पास खटीकों का मोहल्ला में एक 82 साल के बुजुर्ग के साथ पड़ोसी युवक ने ही शराब के नशे में बेरहमी से मारपीट की। घायल बुजुर्ग अब दो दिनों से बेट पर हैं, लेकिन उसे संभालने वाला भी कोई नहीं है। यही नहीं बुजुर्ग की हालत इतनी खराब है कि वह कहीं जाकर अपनी पीड़ा भी

■ घायल बुजुर्ग अब दो दिनों से बेट पर हैं, संभालने वाला भी कोई नहीं है।

बयान नहीं कर सकता। बुजुर्ग की पत्नी सरस्वती ने बताया कि दो दिन पहले उनके पति बनवारीलाल घर के बाहर ही कुर्सी पर बैठे थे। तभी पड़ोसी मुखराम आया और शराब के नशे में बनवारीलाल से पैसे मांगने लगा, लेकिन बनवारीलाल ने मना किया तो बनवारीलाल को कुर्सी से गिरा दिया और फिर लातों से ही बुरी तरह मारपीट की। पास के लोगों ने हड़बवाया। तब जाकर बनवारीलाल की जान बची। सरस्वती ने बताया कि पड़ोसियों ने पुलिस को दोनों फोन किए, लेकिन पुलिस ने फोन नहीं उठाया। बाद में मोहल्ले में ही कंपाउंडरी का काम करने वाले एक व्यक्ति ने आकर चोटों पर पट्टी की। तब से दोनों पति-पत्नी का रो-रोकर बुरा हाल है। सरस्वती ने बताया कि चार बेटे हैं। एक का निधन हो चुका है। तीन बेटों में कोई भी संभालने नहीं आता। हालत बहुत बुरी हो चुकी है। क्षेत्र के लोगों ने भी इस मामले में कार्रवाई की मांग की है।

कोलासर में शौर्य जाट शोध संस्थान का उद्घाटन

स्थान के इतिहास से जुड़ी पुस्तकों की प्रदर्शनी लगाई



समारोह में अतिथियों को बुक्स भेंट की गई।

■ कार्यक्रम में समाज से कुरीतियां मिटाने का किया आह्वान

सुजानगढ़, (कासं)। निकटवर्ती कोलासर में रविवार को शौर्य जाट शोध संस्थान का उद्घाटन हुआ। संस्था के संस्थापक रामनिवास जाट, लेखक व क्रांतिकारी विचारक भीमसिंह आर्य, राष्ट्रीय जाट महासभा प्रदेश अध्यक्ष धर्मेन्द्र किलक, भारतीय किसान संघ (सरपंच) प्रदेश अध्यक्ष तुलछाराम कुकना, गौरवशाली सैनानी संघ अध्यक्ष रतनलाल ढाका, पूर्व अध्यक्ष नेमीचंद जाट ने दीप प्रज्वलन के बाद फीता काटकर संस्थान का उद्घाटन किया। इस अवसर पर जाट समाज से जुड़ी इतिहास की पुस्तकों की प्रदर्शनी भी लगाई गई।

कार्यक्रम में वक्ताओं ने कहा कि संस्थान समाज के उत्थान में मौल का पथर साबित होगा। सभी ने इस प्रयास की सरहना की। जाट महासभा प्रदेश अध्यक्ष धर्मेन्द्र किलक ने शेषवाटी क्षेत्र का पहला संस्थान स्थापित करने के लिए रामनिवास जाट की सरहना करते हुए कहा कि इन दुर्लभ पुस्तकों से समाज के युवाओं को समाज और आज महान हस्तियों के बारे में सटीक

जानकारियां मिलेंगी। तुलछाराम राम कुकणा ने लोगों से संस्थान में अपना पूरा योगदान देने का आह्वान किया। संस्थान के संस्थापक रामनिवास जाट ने उद्देश्यों के बारे में जानकारी देते हुए बताया कि संस्थान का मुख्य कार्य जाट समाज के गौरवशाली इतिहास की जानकारी देना है। साथ ही शोध को बढ़ावा देना, शोधकर्ताओं को किताबों सहित तकनीक से जोड़कर सुविधाएं मुहैया करवाना, विश्वविद्यालयों में जाट शोध संस्थान विभाग स्थापित करवाना, पाठ्य पुस्तकों में जाट इतिहास शामिल करवाना, समाज में फैली कुरीतियों मिटाना संस्थान का मुख्य उद्देश्य रहेगा।

जिलों में नई अदालतों का सृजन व नए जजों की नियुक्ति जल्दी होगी—भजनलाल

जयपुर, 2 नवम्बर। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा कि न्यायपालिका लोकतंत्र का वो मजबूत स्तम्भ है जो समाज में न्याय और समानता की अलख जगाता है। सशक्त न्याय व्यवस्था से ही नागरिकों में सुरक्षा का भाव आता है। उन्होंने कहा कि देश में लागू किए गए तीन नए आपराधिक कानूनों ने न्याय की परिभाषा को बदलने का काम किया है। प्रदेश में भारतीय न्याय संहिता, भारतीय नागरिक सुरक्षा संहिता और भारतीय साक्ष्य अधिनियम को जमीनी स्तर पर लागू किया जा रहा है। जिससे न्याय प्रक्रिया में तेजी आई है और आने वाले समय में देश में अठागो राज्य होगा।

शर्मा रविवार को मुख्यमंत्री निवास पर वीसी के माध्यम से जोधपुर में आयोजित बार काउन्सिल ऑफ राजस्थान के नवनिर्मित भवन के उद्घाटन समारोह को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने विश्वास व्यक्त करते हुए कहा कि बार काउन्सिल ऑफ राजस्थान के लिए नवनिर्मित भवन लोकतंत्र की और भी मजबूत करने का काम करेगा। बार काउन्सिल आमजन को न्याय की आकांक्षाओं को पूरी करने का एक माध्यम है। उन्होंने कहा कि हमारी सरकार आवश्यकता अनुसार जिला

मुख्यमंत्री ने जोधपुर में बार काउन्सिल ऑफ इंडिया के नये भवन के उद्घाटन समारोह में वीसी से भाग लिया



मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा

स्तर पर नई अदालतों का सृजन कर रही है। साथ ही नए जजों की नियुक्ति भी

तीव्र गति से की जा रही है। उन्होंने कहा कि जनता के हित के कार्य हमारी

■ जोधपुर में आयोजित समारोह में सुप्रीम कोर्ट के न्यायाधीश जस्टिस संदीप मेहता, जस्टिस विजय बिशनोई, राजस्थान हाई कोर्ट के कार्यवाहक मुख्य न्यायाधीश जस्टिस संजीव प्रकाश शर्मा, न्यायाधीश जस्टिस पुष्पेन्द्र सिंह भाटी, महाधिवक्ता राजेन्द्र प्रसाद, अतिरिक्त सॉलिसिटर जनरल भरत व्यास, बार काउन्सिल ऑफ राजस्थान के चेयरमैन व अन्य पदाधिकारी उपस्थित थे। बार काउन्सिल ऑफ इंडिया के अध्यक्ष मनन कुमार मिश्रा वीसी के माध्यम से जुड़े।

■ जोधपुर में आयोजित समारोह में सुप्रीम कोर्ट के न्यायाधीश जस्टिस संदीप मेहता, जस्टिस विजय बिशनोई, राजस्थान हाईकोर्ट के कार्यवाहक मुख्य न्यायाधीश जस्टिस संजीव प्रकाश शर्मा, न्यायाधीश जस्टिस डॉ. पुष्पेन्द्र सिंह भाटी, महाधिवक्ता राजेन्द्र प्रसाद, अतिरिक्त सॉलिसिटर जनरल भरत व्यास, बार काउन्सिल ऑफ राजस्थान के चेयरमैन भुवनेश शर्मा व अन्य पदाधिकारी उपस्थित थे। बार काउन्सिल ऑफ इंडिया के अध्यक्ष मनन कुमार मिश्रा वीसी के माध्यम से जुड़े।

प्रारंभिकता है। उन्होंने विश्वास व्यक्त किया कि अधिवक्ता कल्याण एवं बार काँसिल के सुदृढीकरण में सहयोग के लिए हमारी सरकार पूरी तरह से तैयार है। मुख्यमंत्री ने कहा कि अधिवक्ता समाज के शिल्पकार होने के साथ ही न्याय व्यवस्था की सबसे महत्वपूर्ण कड़ी है। अधिवक्ता, लोगों के भरोसे के जीत की प्रतिमूर्ति है।

■ जोधपुर में आयोजित मुख्य समारोह में सुप्रीम कोर्ट के न्यायाधीश जस्टिस

मदरसे से 20 लाख के नकली नोट बरामद

■ महाराष्ट्र के मालेगांव से शुरू हुई कार्यवाही के दौरान इस नेटवर्क का तार खंडवा से जुड़ा हुआ मिला।

■ महाराष्ट्र के मालेगांव से शुरू हुई कार्यवाही के दौरान इस नेटवर्क का तार खंडवा से जुड़ा हुआ मिला।

■ महाराष्ट्र के मालेगांव से शुरू हुई कार्यवाही के दौरान इस नेटवर्क का तार खंडवा से जुड़ा हुआ मिला।

■ महाराष्ट्र के मालेगांव से शुरू हुई कार्यवाही के दौरान इस नेटवर्क का तार खंडवा से जुड़ा हुआ मिला।

हरियाणा ...

■ महाराष्ट्र के मालेगांव से शुरू हुई कार्यवाही के दौरान इस नेटवर्क का तार खंडवा से जुड़ा हुआ मिला।

एसआईआर प्रक्रिया नहीं रोकी तो तमिलनाडु अदालत में जाएगा- स्टालिन

मुख्यमंत्री स्टालिन की अध्यक्षता में सर्वदलीय बैठक में यह प्रस्ताव पारित किया गया

चेन्नई, 2 नवंबर। तमिलनाडु के मुख्यमंत्री और डीएमके अध्यक्ष एमके स्टालिन ने चुनाव आयोग पर केंद्र सरकार के अधीन काम करने का आरोप लगाते हुए आयोग से तमिलनाडु में एसआईआर के प्रति अपने कड़े विरोधों को दोहराते हुए सर्वदलीय बैठक इस प्रक्रिया का विरोध करने हेतु रणनीति

■ प्रस्ताव में कहा गया है कि एसआईआर की आड़ में तमिलनाडु के लोगों के मताधिकार को छीनने की साजिश रची जा रही है।

■ प्रस्ताव में कहा गया है कि एसआईआर की आड़ में तमिलनाडु के लोगों के मताधिकार को छीनने की साजिश रची जा रही है।

■ प्रस्ताव में कहा गया है कि एसआईआर की आड़ में तमिलनाडु के लोगों के मताधिकार को छीनने की साजिश रची जा रही है।

■ प्रस्ताव में कहा गया है कि एसआईआर की आड़ में तमिलनाडु के लोगों के मताधिकार को छीनने की साजिश रची जा रही है।

कांग्रेस कार्यकर्ताओं ...

■ प्रस्ताव में कहा गया है कि एसआईआर की आड़ में तमिलनाडु के लोगों के मताधिकार को छीनने की साजिश रची जा रही है।

■ प्रस्ताव में कहा गया है कि एसआईआर की आड़ में तमिलनाडु के लोगों के मताधिकार को छीनने की साजिश रची जा रही है।

■ प्रस्ताव में कहा गया है कि एसआईआर की आड़ में तमिलनाडु के लोगों के मताधिकार को छीनने की साजिश रची जा रही है।

मोदी ने पटना ...

■ प्रस्ताव में कहा गया है कि एसआईआर की आड़ में तमिलनाडु के लोगों के मताधिकार को छीनने की साजिश रची जा रही है।

■ प्रस्ताव में कहा गया है कि एसआईआर की आड़ में तमिलनाडु के लोगों के मताधिकार को छीनने की साजिश रची जा रही है।

■ प्रस्ताव में कहा गया है कि एसआईआर की आड़ में तमिलनाडु के लोगों के मताधिकार को छीनने की साजिश रची जा रही है।

महाराष्ट्र के तटीय क्षेत्र के मछुआरे आर्थिक संकट में फंसे

■ बार-बार चक्रवात चेतानियों के कारण मछुआरे कई मासे से समुद्र में नहीं जा पा रहे हैं।

कैंची धाम से लौट रहा पर्यटक वाहन खाई में गिरा, 2 की मौत

■ बार-बार चक्रवात चेतानियों के कारण मछुआरे कई मासे से समुद्र में नहीं जा पा रहे हैं।

दूरिस्ट ...

■ बार-बार चक्रवात चेतानियों के कारण मछुआरे कई मासे से समुद्र में नहीं जा पा रहे हैं।

राहुल गांधी ने बेगूसराय में मछुआरों के साथ मछली पकड़ी

उन्होंने चुनाव सभा में आरोप लगाया कि प्रधानमंत्री मोदी राष्ट्रपति ट्रंप से डरते हैं

■ राहुल गांधी ने बेगूसराय में चुनाव सभा में कहा कि चुनाव के दिन तक आप जो भी कहेंगे, न कुछ करेंगे।

■ राहुल गांधी ने बेगूसराय में चुनाव सभा में कहा कि चुनाव के दिन तक आप जो भी कहेंगे, न कुछ करेंगे।

■ राहुल गांधी ने बेगूसराय में चुनाव सभा में कहा कि चुनाव के दिन तक आप जो भी कहेंगे, न कुछ करेंगे।

राम मंदिर ध्वजारोहण समारोह 25 नवम्बर को

■ राहुल गांधी ने बेगूसराय में चुनाव सभा में कहा कि चुनाव के दिन तक आप जो भी कहेंगे, न कुछ करेंगे।

■ राहुल गांधी ने बेगूसराय में चुनाव सभा में कहा कि चुनाव के दिन तक आप जो भी कहेंगे, न कुछ करेंगे।

■ राहुल गांधी ने बेगूसराय में चुनाव सभा में कहा कि चुनाव के दिन तक आप जो भी कहेंगे, न कुछ करेंगे।

■ राहुल गांधी ने बेगूसराय में चुनाव सभा में कहा कि चुनाव के दिन तक आप जो भी कहेंगे, न कुछ करेंगे।

■ राहुल गांधी ने बेगूसराय में चुनाव सभा में कहा कि चुनाव के दिन तक आप जो भी कहेंगे, न कुछ करेंगे।

■ राहुल गांधी ने बेगूसराय में चुनाव सभा में कहा कि चुनाव के दिन तक आप जो भी कहेंगे, न कुछ करेंगे।

■ राहुल गांधी ने बेगूसराय में चुनाव सभा में कहा कि चुनाव के दिन तक आप जो भी कहेंगे, न कुछ करेंगे।

■ राहुल गांधी ने बेगूसराय में चुनाव सभा में कहा कि चुनाव के दिन तक आप जो भी कहेंगे, न कुछ करेंगे।

■ राहुल गांधी ने बेगूसराय में चुनाव सभा में कहा कि चुनाव के दिन तक आप जो भी कहेंगे, न कुछ करेंगे।

■ राहुल गांधी ने बेगूसराय में चुनाव सभा में कहा कि चुनाव के दिन तक आप जो भी कहेंगे, न कुछ करेंगे।

■ राहुल गांधी ने बेगूसराय में चुनाव सभा में कहा कि चुनाव के दिन तक आप जो भी कहेंगे, न कुछ करेंगे।

■ राहुल गांधी ने बेगूसराय में चुनाव सभा में कहा कि चुनाव के दिन तक आप जो भी कहेंगे, न कुछ करेंगे।

■ राहुल गांधी ने बेगूसराय में चुनाव सभा में कहा कि चुनाव के दिन तक आप जो भी कहेंगे, न कुछ करेंगे।

■ राहुल गांधी ने बेगूसराय में चुनाव सभा में कहा कि चुनाव के दिन तक आप जो भी कहेंगे, न कुछ करेंगे।

■ राहुल गांधी ने बेगूसराय में चुनाव सभा में कहा कि चुनाव के दिन तक आप जो भी कहेंगे, न कुछ करेंगे।

■ राहुल गांधी ने बेगूसराय में चुनाव सभा में कहा कि चुनाव के दिन तक आप जो भी कहेंगे, न कुछ करेंगे।

■ राहुल गांधी ने बेगूसराय में चुनाव सभा में कहा कि चुनाव के दिन तक आप जो भी कहेंगे, न कुछ करेंगे।

■ राहुल गांधी ने बेगूसराय में चुनाव सभा में कहा कि चुनाव के दिन तक आप जो भी कहेंगे, न कुछ करेंगे।

■ राहुल गांधी ने बेगूसराय में चुनाव सभा में कहा कि चुनाव के दिन तक आप जो भी कहेंगे, न कुछ करेंगे।

■ राहुल गांधी ने बेगूसराय में चुनाव सभा में कहा कि चुनाव के दिन तक आप जो भी कहेंगे, न कुछ करेंगे।

■ राहुल गांधी ने बेगूसराय में चुनाव सभा में कहा कि चुनाव के दिन तक आप जो भी कहेंगे, न कुछ करेंगे।

■ राहुल गांधी ने बेगूसराय में चुनाव सभा में कहा कि चुनाव के दिन तक आप जो भी कहेंगे, न कुछ करेंगे।

‘केजरीवाल ने मोहल्ला क्लीनिक के माध्यम से दस साल घोटाले किये’

दिल्ली भाजपा अध्यक्ष सचदेवा ने केजरीवाल सरकार पर मोहल्ला क्लीनिक के संदर्भ में गंभीर आरोप लगाये

■ सचदेवा ने कहा कि अधिकांश मोहल्ला क्लीनिक में डॉक्टर नहीं होते थे।

■ सचदेवा ने कहा कि अधिकांश मोहल्ला क्लीनिक में डॉक्टर नहीं होते थे।

■ सचदेवा ने कहा कि अधिकांश मोहल्ला क्लीनिक में डॉक्टर नहीं होते थे।

प्रधानमंत्री मोदी 7-8 नवम्बर को वाराणसी आयेंगे

■ सचदेवा ने कहा कि अधिकांश मोहल्ला क्लीनिक में डॉक्टर नहीं होते थे।

■ सचदेवा ने कहा कि अधिकांश मोहल्ला क्लीनिक में डॉक्टर नहीं होते थे।

यदैया का अपनी पत्नी से अक्सर झगड़ा रहता था।

■ सचदेवा ने कहा कि अधिकांश मोहल्ला क्लीनिक में डॉक्टर नहीं होते थे।

■ सचदेवा ने कहा कि अधिकांश मोहल्ला क्लीनिक में डॉक्टर नहीं होते थे।

■ सचदेवा ने कहा कि अधिकांश मोहल्ला क्लीनिक में डॉक्टर नहीं होते थे।

■ सचदेवा ने कहा कि अधिकांश मोहल्ला क्लीनिक में डॉक्टर नहीं होते थे।

सचदेवा ने कहा कि अधिकांश मोहल्ला क्लीनिक में डॉक्टर नहीं होते थे।

कंपाउंडर क्लीनिक चलाते थे और किसी भी रोग की जांच सुविधा नहीं थी।

■ सचदेवा ने कहा कि अधिकांश मोहल्ला क्लीनिक में डॉक्टर नहीं होते थे।

■ सचदेवा ने कहा कि अधिकांश मोहल्ला क्लीनिक में डॉक्टर नहीं होते थे।

रिको को भीलवाड़ा, डीडवाना-कुचामन व फलोदी में भूमि आवंटित

■ सचदेवा ने कहा कि अधिकांश मोहल्ला क्लीनिक में डॉक्टर नहीं होते थे।

■ सचदेवा ने कहा कि अधिकांश मोहल्ला क्लीनिक में डॉक्टर नहीं होते थे।

मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने तीनों जिलों में नये औद्योगिक क्षेत्रों की स्थापना को स्वीकृति दी।

■ सचदेवा ने कहा कि अधिकांश मोहल्ला क्लीनिक में डॉक्टर नहीं होते थे।